Quito, 10 de febrero de 2011

Señor

ANDRES LEONARDO PANTOJA GUZMAN Presente.-

En sesión llevada a cabo el día 09 de febrero del año 2011, la Junta General de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PANTOJA GUZMAN ELOHIM S.A., resolvió designarle como PRESIDENTE de dicha Institución, durante el lapso de CINCO años, según consta en el Art. Décimo Tercero de los Estatutos de la Compañía.

Siendo el Gerente General el representante legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de conformidad con el Art. Décimo Sexto de los Estatutos.

La Escritura Pública de constitución se otorgó el 04 de enero 2011, ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Quito, Dr. Remigio Aguilar, siendo legalmente inscrita en el Registro Mercantil el 09 de febrero de 2011.

Atentamente.

Sr. HERNAN ULPIANO PANTOJA GUZMAN.

**GERENTE GENERAL** 

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PANTOJA GUZMAN ELOHIM S.A.

Yo, ANDRES LEONARDO PANTOJA GUZMAN, portador de la cédula de ciudadanía No. 040113219-6, en la ciudad de Quito, a los 10 días del mes de febrero del 2011, acepto el nombramiento hecho a mi favor.

Sr. ÁNDRES LEONARDO PANTOJA GUZMAN.

C.C. 040113219-6.

documento bajo el tio. 2073 del Registro

de Nombramientos Temo No.

16 FEB 2011

RECISTRO MESCANTIL

Dr. Raúl Caybor Secaira REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON QUITO